
Dôvodová správa 
 
k bodu programu: Návrh na schválenie predloženia žiadosti o dotáciu, zabezpečenie realizácie 
projektu a spolufinancovanie projektu „Rekonštrukcia telocvične ZŠ Ďumbierska 17, Banská 
Bystrica“. 
 

 

I. Materiál sa predkladá za účelom schválenia predloženia žiadosti o poskytnutie finančných 
prostriedkov za účelom realizácie projektu „Rekonštrukcia telocvične ZŠ Ďumbierska 17, 
Banská Bystrica“ realizovaného v rámci výzvy na predloženie žiadostí o poskytnutie 
finančných prostriedkov na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti telesnej a športovej 
výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične na rok 2017. Výzva 
bola vyhlásená Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. 
 

II. Žiadosť o finančné prostriedky budú predložená v súlade s Výzvou na predloženie žiadostí 
o poskytnutie finančných prostriedkov na rozvoj výchovy a vzdelávania žiakov v oblasti 
telesnej a športovej výchovy formou dostavby, rekonštrukcie alebo výstavby novej telocvične 
na rok 2017, so Zákonom  č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  a 
Zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov Zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.   

 
Projekty sú v súlade s PHSR mesta Banská Bystrica na roky 2015-2023:  
I. prioritná oblasť - Prosperujúce mesto  
Globálny cieľ I.: Dosiahnuť vyšší ekonomický rast mobilizáciou vnútorného potenciálu 
Akčný plán mesta Banská Bystrica na obdobie 2015-2018 pre program: Vzdelávanie  
Priorita 2.1 Kvalitné vzdelávanie pre všetkých  
Tematický cieľ: T.9 Vytvoriť podmienky na rozvoj materiálno-technického zabezpečenia v školstve. 
Opatrenie 2.1.4 Vytvoriť adekvátne technické podmienky a materiálne zabezpečenie vzdelávacieho 
procesu.  
 

III. Oprávnené aktivity a cieľ projektu sú definované v súlade s výzvou a s účelom poskytovanej pomoci, 
ktorým je rekonštrukcia telocvične v základnej škole. 

Podmienkou oprávnenosti realizácie projektu budú podľa výzvy len náklady na  

• Rekonštrukciu cvičebného priestoru vrátane náraďovne 

• Rekonštrukciu elektroinštalácie vrátane osvetlenia cvičebného priestoru 

• Rekonštrukciu strechy 

• Rekonštrukciu kúrenia 

• Rekonštrukciu sociálneho zariadenia, zdravotechniky a inžinierskych sietí 
 
Rekonštrukciou telocvične ZŠ Ďumbierska budú stavebnými a technickými úpravami odstránené 
nevyhovujúce parametre objektu. Po rekonštrukcii bude budova  vyhovovať  bezpečnostným, 
hygienickým a technickým požiadavkám. 

 
IV.  Financovanie projektu Mestom 

Projekt bude v prípade schválenia spolufinancovaný Mestom vo výške minimálne 10% celkových 
oprávnených výdavkov, t.j. 15 000 €. Predpokladaný rozpočet projektu je vo výške cca.150 000,- €. 
 
Spôsob financovania projektu:  
Poskytnuté finančné prostriedky budú zúčtované po ukončení projektu. 

 


